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3) Compiéte les phrases suivantes
Testn°........ c? (ale
Bilan Chapitre 1 : Calcul mental /3 Si le produit deux facteurs est égal au premier facteur, FEx L iz s
c1 Connaitre /8 Commentaires : f alors le deuxiéme facteur est &gal a .. 4. N e . . a!.
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c2 Appliquer /185 o
Si le diviseur vaut la moitié du dividende, alors le quotient est égal a »N ...... Ex: CiY=
Cc3 Transférer /85
ToTAL /35 Si le produit est égal a la m@:alm.am 2 et de 16 et que le premier facteur mmﬂ 2 alors le
deuxiéme facteur est .m ........ \..\.,\
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1) Que représente le nombre 48 dans les calculs suivants : &. 2 = 4+ AL -
o 17+31=48 ... WaTra s . A ——————
c1 . 43:8=6 CH_ AL. t_ : 4) Calcule en utilisant les propriétés de I'addition ou de la multiplication.
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2) Compléte le tableau en énongant la propriété illustrée dans chaque exempie.
: — 5) Cite la propriété ou la régle utilisée a chaque étape du calcul.
Exemples Propriété
_ . 176 +0 + 288 + 124 + 12
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